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Operace s mnohocleny

Interaktivni prezentace nabizi Sest zcela novych dosud nepublikovanych

Y W W)

Ptiklady lze vyuzivat ve vyuce pti vykladu novéhouéiva, pii zaddvani
domacichukoli, ale pfedevsim je prezentace urCena pro samostatnou praci
rizné nadanych studentil pracujicich v u¢ebnéu jednotlivych pocitaci.

Po zobrazeni zadani studenti pocitaji priklad do svych sesitu.
Po vyfeSeni si mohou zkontrolovat vlastni vysledek tladitkem: VYSLEDEK |
V ptipadé€ obtizi mohoutakénahlédnoutdo celého postupu:  RESEN{ |

Pomocinasledujicich tla¢itek si vybiraji ptiklad podle obtiznosti.
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Operace s mnohocleny

Urcete stupen mnohoclenu

P(x) =3x° —4x° +2x-1

a vypoctéte P(2).

VYSLEDEK




Operace s mnohocleny

Nejvyssi mocnitel je 3, proto mnohoclen je 3. stupné.

P(2)=3.2°-4.22+2.2-1

P(2) =11

ZADANI VYSLEDEK




Operace s mnohocleny

3. stupen

P(2) =11

ZADANI




Operace s mnohocCleny

Vypocitejte P(X) + Q(X) a P(x)—Q(x), jestlize

P(x) =3x* —4x+5 a Q(X) =4x>—5x* +4x-2.




Operace s mnohocCleny

P(X)+Q(X) =3x* —4Xx+5+4x> —5x* +4x -2
P(X)+Q(x)=4x>—-2x*+3

P(x) —Q(X) = 3x° —4x+5—(4x3 —5x° +4x—2)

P(X)—Q(X) = —4x> +8x* —8x+7




Operace s mnohocCleny

P(X)+Q(X)=4x°-2x"+3

P(X)—Q(X) = —4x> +8x* —8x+7




Operace s mnohocleny

Vynasobte mnohocleny:

(2x% +4x—1)-(3x* —4x+2)

RESENI VYSLEDEK

UvVOoD . 2 3 4 ..

KONEC




Operace s mnohocleny

(Zx3 + 4x—1)- (?:x2 —4X + 2):
=6X° —8X* +4x° +12Xx° —16X° +8X—3X* +4X -2 =

= 6X° —8X* +16X> —19x° +12x -2

ZADANI VYSLEDEK
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Operace s mnohocleny

6Xx° —8x* +16x° —19%x° +12x—2

ZADANI RESENI /

UVOD . 2 3 4 ..

KONEC




Operace s mnohocCleny

D¢lte mnohoclen jednoclenem:

(32x°y —24x*y? +8x2y* —4xy® ): (4xy)




Operace s mnohocCleny

(32x°y —24x*y? +8x2y* —4xy®): (4xy) =8x* —6x°y + 2xy? — y*

X#0,y=0




Operace s mnohocCleny

8x* —6Xx°y +2xy° —y*

X#0,y=0




Operace s mnohocleny

D¢élte mnohocleny a pomoci nasobeni ovéite spravnost podilu.

(7x°* +3x2 —44x+30): (x+3)

VYSLEDEK

UvVOD KONEC




Operace s mnohocleny

(7x% +3x% —44x+30): (x+3) = 7x* ~18x+10

—(7x® +21x?)
~18x* —44x+30 X+3#0
— (—18x? —54x) X # —3
10x +30
—(10x +30)

0
(7x? —18x+10)-(x+3) =
=7x% +21x* —18x* —54x+10x +30 =
=7x° +3x* —44x+30
ZADANI

VYSLEDEK

UvVOD KONEC




Operace s mnohocleny

7x% —=18x+10

X #—3

zkouska

ZADANI

UvVOD KONEC




Operace s mnohocleny

Vypocitejte:

(2x5 +8x* —3x° +15x° +17x+41): (x2 — 2X +1)

J VYSLEDEK




Operace s mnohocleny

(2x° +8x* —3x° +15x% +17x +41): (x* —2x+1)= 2x° +12x* +
—(2x5 —4x* + 2x°) +19x+41+

80X
X? —2Xx+1

12x* —5x° +15x% +17x+ 41

—(12x* — 24%° +12%°)
19x° +3x° +17x + 41
—(19x® —38x% +19x) X2 —2X+1%0
41x* - 2x+ 41 X#1

—(41x? —82x + 41)
80X
ZADANI j VYSLEDEK

UvVOD KONEC
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80X
X? —2x+1

2% +12x% +19x + 41+

ZADANI
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